

动力和储能电池产业创新论坛暨先进电池产学研对接峰会在溧召开

(杨文静) 7月15日,动力和储能电池产业创新论坛暨先进电池产学研对接峰会在我市召开。全国动力与储能电池全产业链的500多位专家学者和企业家通过线上线下方式共同参加论坛,并就深化产学研合作、攻克关键核心技术、推进行业绿色发展可持续发展等方面内容开展了深入交流。

中国工程院院士陈立泉,中国科学院院士成会明、孙世刚以及我市领导叶明华、朱威出席开

幕式。中科院物理研究所研究员、天目湖先进储能技术研究院院长李泓主持开幕式并宣布论坛开幕。

市委书记叶明华代表市四套班子和80万溧阳人民向与会嘉宾表示热烈的欢迎。他在致辞中指出,近年来溧阳蓄能生态之美,为绿水青山贴上城市印记;赋能产业之光,用先进制造铸起城市支撑;释能创新之力,以开放邀约共赴城市未来。从2017年陈立泉院士提出“电动中

国”构想的梦想发端,到2021年第一届电动中国发展战略研讨会成功举办的梦想启航,再到今天论坛开启的全新实践,溧阳始终是“电动中国”的亲历者、参与者和推动者。目前,溧阳已集聚50多家行业知名企实现链式发展,推动动力电池出货量占全省43%、全国20%,成就全国有影响力的动力电池产业集群,朝着千亿级产业集群目标加速奋进,为溧阳建设苏南绿色崛起品质城市提供坚实支撑。

叶明华还表达了溧阳礼遇人才的诚意,并向各位专家学者发出邀约。他说,溧阳有着时代的风口、创新的沃土、前沿的赛道,更有对于人才一流的支持。溧阳愿与人才更加紧密地携起手来,放飞“锂”想、释放“电”能,更好地将前沿科技转化为创新发展的澎湃动力。

本次论坛上,陈立泉、成会明、孙世刚三位院士分别围绕《创新创业,电动中国——纪念863计划启动35周年》《锂离子电

池材料的绿色回收与再利用》《二次电池电极材料工况结构及其演化过程研究》作专题报告,其他专家学者也就开发高比能锂二次电池、钠离子电池创新与工程化实践等专业内容展开了深入探讨和交流。

此次论坛由溧阳市人民政府、中科院物理研究所、中国汽车动力电池产业创新联盟固态电池分会、江苏省动力及储能电池产业创新联盟等单位联合主办。

我市持续推进全面深化改革工作

(贡雨家) 7月15日下午,十三届市委全面深化改革委员会召开第四次会议,听取我市重点改革事项推进情况。叶明华、周永强、庄松年等市委全面深化改革委员会成员出席会议,各专项小组联络员参加会议。

会议听取了全市全面深化改革综合推进情况汇报。会议指出,今年以来,我市改革工作部署有序、推进有力,重点改革任务和新增改革试点均获突破,全市改革工作取得阶段性成效。就进一步做好改革工作,会议要求,要进一步提高政治站位、把准上级要求、加强统筹谋划。

会议听取了生态产品价值实现机制试点进展情况及下一步工作打算。会议指出,溧阳在建立健全生态产品价值实现机制工作中率先作为,成效受到广泛认可。就进一

步做好该项工作,会议要求,全市上下要聚焦试点工作的重点事项,全力以赴突破瓶颈和困难,不断加强研究、深化举措,善于总结、扩大影响。

会议听取了全国休闲农业重点县建设推进情况及下一步工作打算。会议强调,争创全国休闲农业重点县我市是有基础、有底子的,大家要坚定信心,锚定目标、通力合作、强化沟通,充分展示我市特色亮点工作。

会议听取了减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担工作推进情况及下一步工作打算。会议指出,“双减”工作既是政策要求,又是民生所需,要思想认识再提高、主动作为勇担当、创新形式成示范。同时,聚焦具体重点事项、关心特殊群体,持续推进“双减”工作走深走实。

叶明华主持召开市委常委会会议

(贡雨家) 7月15日下午,市委常委召开会议,市委书记叶明华主持会议。

会上,市委理论学习中心组集中学习了习近平总书记在庆祝中国国际贸易促进委员会建会70周年大会暨全球贸易投资促进峰会上的致辞;学习了习近平总书记在湖北武汉考察时、在庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上的重要讲话精神;学习了习近平总书记给南京大学留学归国青年学者、种粮大户的重要回信精神和致2022年六五环境日国家主场活动的贺信精神。会议传达学习了《纪检监察机关派驻机构工作规则》。

会议学习贯彻习近平总书记在庆祝中国国际贸易促进委员会建会70周年大会暨全球贸

易投资促进峰会上和在湖北武汉考察时的重要讲话精神,并对我市开展重点工作提出要求:一要一如既往做好常态化疫情防控,严格执行第九版疫情防控政策,守住底线,护航发展;二要深入实施创新驱动发展战略,把握好疫情趋稳、经济加快复苏的积极态势,统筹好疫情防控和经济社会发展;三要奋力打造开放协作新高地,持续打造一流营商环境。

会议指出,习近平总书记给种粮大户的重要回信为我市扎实做好“三农”工作指明了方向,全市上下要持续加大政策落实力度,惠及越来越多的种粮大户;要加快培育新型经营主体,带动广大农户多种粮、种好粮;要积极应用现代农业科技,提升农业科技含量,增强产业竞争力。

会议听取了护航党的二十大、推进市域社会治理现代化试点工作情况汇报。会议指出,党的二十大召开在即,全市上下要确保各项工作万无一失,并营造良好有序的社会氛围,以此带动全市重点工作高质量完成。同时,要突出工作重点、防止反弹、深化化解、形成合力,推进市域社会治理现代化试点工作有序开展。

会议还听取了民生实事项目进度情况汇报;讨论并研究了《溧阳市土地指标有偿使用管理办法(试行)》《关于促进工业企业高质量发展的管理办法》《溧阳市长荡湖围网整治实施方案》《关于促进企业利用资本市场加快发展的政策意见》等。

会议还听取并研究了其他事项。

周永强调研争创全国文明典范城市工作

(沈亚萍 余琛) 7月15日上午,代理市长周永强带队调研争创全国文明典范城市工作,强调要牢固树立以人民为中心的发展思想,以创建全国文明典范城市为抓手,找准问题、压实责任、发动群众,齐心协力推动全市城市治理水平和市民文明素质再提升。市领导曹俊、张顺、赵明、丁红、谢菊芬参加活动。

卫生巷散住楼始建于1980年,为切实改进卫生巷居住环境,溧城街道通过整治空中缆线、增设小型停车场、改

造活动广场等多种举措让老旧小区焕“新颜”。周永强仔细察看区域内空中缆线整治、停车秩序和附近背街小巷环境,他指出,老旧小区改造提升,要以实用为主,因地制宜、精准施策,着力解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题,不断提高公共服务均衡化、优质化水平。

农贸市场是体现城市文明程度和市民综合素质的重要窗口。在东升菜场,周永强仔细察看菜场内外环境和停车秩序,

(下转3版)

溧阳市市管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经市委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

朱旭东,男,1982年9月生,大学,中共党员,现任江苏省溧阳曹山旅游度假区管理办公室副主任,拟任街道党工委书记。

俞春荣,男,1985年2月生,大学,中共党员,现任市投资促进中心主任、市发展和改革委员会党委委员、二级主任

科员,拟提名为镇长人选。

郑红金,男,1976年6月生,大学,中共党员,现任市公安局党委委员、副局长、一级警长,拟任市级机关正科级。

石志云,男,1976年6月生,大学,中共党员,现任市政府办公室党组成员、副主任、二级主任科员,拟任市级机关正科级。

徐超,男,1973年2月生,大学,中共党员,现任市公安局交通警察大队大队长、一级警长,拟任市级机关正科级。

彭洪伟,男,1978年11月生,大学,中共党员,现任市发展

和改革委员会党委副书记、副主任,拟任市管事业单位正职。

马秋林,男,1985年7月生,大学,中共党员,现任市政府办公室党组成员、研究室副主任、市融媒体中心党委副书记、副总编(主持工作),拟任市管事业单位正职。

公示时间为:2022年7月18日至7月22日。对公示对象有何反映,请于公示期间与市委组织部联系。联系电话:87269078。

中共溧阳市委组织部
2022年7月15日